

УТВЕРЖДАЮ:

Президент РОО «Новосибирская
федерация роллер спорта»

_____ В.А. Самуйлов
« ____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АНО «Сибирский
региональный центр фехтования
Станислава Позднякова»

_____ И.В. Коротнев
« ____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО:

Начальник управления физической
культуры и спорта мэрии города
Новосибирска

_____ К. О. Катионов
« ____ » _____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МАУ «Стадион»

_____ А. И. Вовкудан
« ____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Муниципальных соревнований города Новосибирска
по фигурному катанию на роликовых коньках**

**г. Новосибирск,
2023**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Муниципальные соревнования города Новосибирска по фигурному катанию на роликовых коньках, (далее – Соревнования), проводится с целью развития роллер спорта в городе Новосибирске.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2023 год утвержденным приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальника ДКСиМП от 30.12.2022 № 0898-од.

Основными задачами являются:

- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки участников;
- пропаганда активного и здорового образа жизни среди молодежи;
- привлечение детей и подростков к систематическим занятиям спортом;
- патриотическое воспитание молодёжи.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 28 октября 2023 года в спортивном объекте города Новосибирска город Новосибирск, ул. Гаранина, 2, АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Новосибирская федерация роллер спорта» (далее - РОО «НФРС»).

РОО «НФРС» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований и информирует Управление Роспотребнадзора по НСО о проведении мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК) РОО «НФРС».

Главный судья соревнований – Самуйлов В.А.

Управление физической культуры и спорта осуществляет содействие в части оказания информационной поддержки соревнований.

АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова» предоставляет спортивный объект для проведения соревнований.

Соревнования проводятся при поддержке МАУ «Стадион» в части предоставления наградной атрибутики (дипломы, медали).

РОО «НФРС» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

РОО «НФРС» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

К соревнованиям допускаются спортсмены в составе команд физкультурно-спортивных организаций или спортсмены по личной заявке находящиеся на территории Новосибирска.

Допускается участие спортсменов в составе команд физкультурно-спортивных организаций, находящихся на территории других городов Российской Федерации. Организатор оставляет за собой право ограничить количество участников из других городов, в связи с ограниченным временем проведения соревнований.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Роллер спорт по следующим возрастным категориям:

Нормативы «Ступени», «Юный фигурист», «Категории»

- девочки, мальчики (6-9 лет)
- юниоры, юниорки (10-14 лет)
- юниоры, юниорки (15-17 лет)

Спортивные разряды:

- 3 юношеский разряд (мальчики, девочки 9-10 лет), (юноши, девушки 10-18 лет);
- 2 юношеский разряд (мальчики, девочки 9-10 лет), (юноши, девушки 10-18 лет);
- 1 юношеский разряд (мальчики, девочки 9-10 лет), (юноши, девушки 10-18 лет);
- 2 спортивный разряд (юноши, девушки 10-18 лет),
- 1 спортивный разряд (юноши, девушки 10-18 лет).

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ**28 октября:**

18:00 – начало соревнований;

19:50 – церемония награждения.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся по правилам, вида спорта «роллер – спорт», утверждённых Министерством Спорта РФ (<http://www.rollersport.ru/departments/slamom/rules>).

Итоговые места определяются по наибольшей сумме баллов в результате выступлений спортсменов в произвольном катании.

Отчет о проведении соревнований предоставляется в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска и МАУ «Стадион» не позднее 5 (пяти) рабочих дней после окончания Соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-е, 2-е, 3-е места, награждаются медалями, дипломами, памятными подарками. Остальные участники награждаются дипломами об участии и памятными подарками.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет РОО «НФРС».

Расходы, связанные с предоставлением наградной атрибутики (дипломы, медали) несет МАУ «Стадион».

Расходы по командированию участников обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени дежурит медицинский работник. Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на РОО «НФРС».

Общественный порядок и общественная безопасность на объектах спорта осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, а также требованиям правил по виду спорта.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на РОО «НФРС».

Ответственность за реализацию требований «Регламента по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020» возлагается на РОО «НФРС».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются до 16 октября 2023 года:

- для спортсменов г. Новосибирска путем заполнения формы регистрации на соревнования на сайте rollersport54.ru;

- для спортсменов из других городов Российской Федерации предварительные заявки подаются на info@rollersport54.ru от региональных федераций (личные заявки приниматься не будут).

Музыкальное сопровождение программ должно быть отправлено на электронный адрес info@rollersport54.ru не позднее 16 октября 2023 г 23 часов 59 минут. В теме письма должно быть Фамилия и Имя спортсмена. Файл должен быть формата MP3, в имя файла должно состоять из Фамилии и Имени спортсмена (пример: Иванов_Иван.MP3). Во время Соревнований при себе иметь флеш-носитель с музыкальным сопровождением.

27 октября 2023 года в мандатную комиссию Соревнований предоставляются:

- заявка на участие в Соревнованиях по установленной форме (Приложение № 1);
- документ, удостоверяющий личность спортсмена: гражданский паспорт, свидетельство о рождении;
- договор страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал);
- согласие на обработку персональных данных;
- справку о допуске к соревнованиям
- согласие на участие с соревнований;
- сертификат о прохождении антидопингового онлайн курса РУСАДА.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

Организационные взносы для участников соревнований составляют:

Члены региональных Федераций:	Остальные спортсмены:
Ступени - 2500 рублей	Ступени - 2500 рублей
Юный фигурист, Категории – 2500 рублей	Юный фигурист, Категории - 3000 рублей
Юношеские разряды – 3000 рублей	Юношеские разряды – 3500 рублей
2й спортивный разряд – 3500 рублей	2й спортивный разряд – 4000 рублей
1й спортивный разряд – 4500 рублей	1й спортивный разряд – 5000 рублей

**Настоящее положение является официальным приглашением на
Муниципальные соревнования города Новосибирска
по фигурному катанию на роликовых коньках**